

The poster features a large blue curved line on the left side. At the top left is the 'SZÉCHENYI 2020' logo. Below it are the logos for the European Union and the Hungarian Government. A blue box contains the text 'BEFEKTETÉS A JÖVŐBE'. At the bottom left, it says 'Európai Regionális Fejlesztési Alap'. On the right, the text reads: 'KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.', 'TISZASZIGET KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT', 'CSAPADÉK- ÉS BELVÍZELVEZETÉS FEJLESZTÉSE TISZASZIGETEN IV. ÜTEM', 'VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 100 MILLIÓ FORINT', 'A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00018', and 'A FINANSZÍROZÁS A COVID19-VILÁGJÁRVÁNYRA ADOTT UNIÓS VÁLASZ RÉSZÉKÉNT TÖRTÉNIK.'

Támogatási szerződés száma: **TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00018**

Kedvezményezett: **Tiszasziget Község(i) Önkormányzat(a)**

Projekt Címe: **Csapadék- és belvízelvezetés fejlesztése Tiszaszigeten IV. ütem**

A projekt „Tiszasziget község csapadékvíz hálózatának fejlesztése” című és TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00018 azonosító számú. A projekt átfogó célja az éghajlat változáshoz való alkalmazkodás, a kockázat megelőzés-, és kezelése belterületi csapadékvíz elvezetési és gazdálkodási rendszer kialakítása.

Specifikus célok: a belvízbiztonság megteremtése, a csapadék és belvízelvezető csatornák fejlesztése, víz visszatartásra való törekvés, záportározó létesítésével.

**T-1 jelű vízgyűjtő:** a Béke utca 10 – 16 számú ingatlanok előtt nyílt, burkolt csatorna kiépítését tervezzük. Az itt összegyűlt csapadékvizek tározására egy 100 m<sup>3</sup>-es szikkasztó is létesül.

**T-2 jelű vízgyűjtő:** a vízgyűjtő területen Kolozsvári utca páros oldalán az utcában jelenleg meglévő csapadék árok rendszer van. Az árok rendszer szikkasztóároként működik. A Kolozsvári u. 32. számtól a Petőfi Sándor utcán keresztül egészen a Dózsa György utca felől - szintén megépülő - becsatlakozó szakaszig nyílt burkolt csatorna épülne ki. Innen a befogadó Önkormányzati csatornáig nyílt földmedrű csatorna valósul meg. A Dózsa György utcai meglévő nyílt burkolt csatornától a jelenlegi feliszapolódott földmedrű csatorna is beton mederelemes burkolatot kap. Pályázatban szereplő csatornák hossza összesen: 1.180 méter.

A támogatás intenzitása: **100%**

A tényleges befejezés dátuma: **2022.12.31.**

A projekt az Európai Unió és a Magyar Kormány támogatásával valósul meg.